

ЗАТВЕРДЖУЮ
Заступник Міністра
молоді та спорту України



Я. В. Войтович
2018 року

444/55

РЕГЛАМЕНТ

проведення Кубка України з футзалу серед ветеранів 40+ та чемпіонату України з футзалу серед ветеранів 50+, 60+

1. Цілі та завдання

Кубок України з футзалу серед ветеранів 40+ та чемпіонат України з футзалу серед ветеранів 50+, 60+ (далі – змагання) проводяться з метою: широкого залучення населення до занять фізичною культурою та спортом; подальшого розвитку футзалу і його популяризації в державі; популяризації здорового способу життя та спортивного довголіття серед населення; активізації фізкультурно-оздоровчої та спортивної діяльності серед ветеранів-ветеранів фізичної культури і спорту та населення в регіонах України.

2. Строки і місце проведення змагань

Змагання проводяться з 12 по 16 вересня 2018 року у м. Одеса за адресою: пров. Сільськогосподарський, 2, 9-й спортивний клуб та пров. Шампанський, 11А (база спортивного комплексу "ОНПУ").

3. Організація та керівництво проведенням змагань

Керівництво проведенням змагань здійснюється Міністерством молоді та спорту України (далі – Мінмолодьспорт) та Асоціацією футзалу України (далі – Федерація).

Відповідальність за підготовку та безпосереднє проведення змагань покладається на управління фізичної культури і спорту Одеської обласної державної адміністрації, на головну суддівську колегію, яка рекомендована Федерацією, і склад якої затверджується Мінмолодьспортом.

4. Учасники змагань

До участі у змаганні допускаються: спортсмени-ветерани АР Крим, областей, м. Києва і Севастополя, які є громадянами України, допущені до

змагань за станом здоров'я лікарем та за умови обов'язкової наявності страхового медичного полісу, дійсного на час проведення змагань.

Вікові категорії:

вікова категорія 60+ - команди, в складі яких гравці 1958 поточного року народження і старші, допускається один гравець 1959 р. н.

вікова категорія 50+ - команди, в складі яких гравці 1968 поточного року народження і старші, допускається один гравець 1969 р. н.

вікова категорія 40+ - команди, в складі яких гравці 1978 поточного року народження і старші, допускається один гравець 1979 р. н.

Змагання проводяться за наявності не менше 4 команд у кожній віковій категорії.

Під час проведення змагань кожен учасник має право грати тільки за одну команду.

В протокол на кожний матч може бути внесено 12 гравців з заявкового листа команди.

Склад команди: 13 осіб у т.ч. 12 гравців + 1 тренер-представник.

5. Характер заходу

Змагання – командні, проводяться відповідно до діючих Правил спортивних змагань з футзалу та даного Регламенту.

6. Програма проведення змагань

12 вересня 2018 року – день приїзду

11.30-12.30 – мандатна комісія;

13.00-19.00 – початок і проведення змагань.

13-15 вересня 2018 року

9.30-19.30 – продовження змагань

16 вересня 2018 року – 9.30 - 12.30 фінальні ігри.

13.30 – закриття змагань, нагородження переможців, від'їзд учасників змагань.

7. Безпека та підготовка місць проведення змагань

Підготовка місць проведення змагань здійснюється відповідно до постанови Кабінету Міністрів України від 18 грудня 1998 року № 2025 “Про порядок підготовки спортивних споруд та інших спеціально відведених місць для проведення масових спортивних та культурно-видовищних заходів”.

8. Умови визначення першості та нагородження переможців та призерів

Систему проведення змагань буде визначено після отримання заявкових листів.

В категорії 40+ тривалість матчу визначається на нараді представників команд, але не більш ніж 45 хвилин загального часу (два тайми по 20 хвилин, остання хвилина другого тайму – чистий час).

3 1/4, 1/2 (в залежності від кількості команд)- два тайми по 12 хвилин чистого часу.

В категорії 50+ тривалість матчу визначається на нараді представників команд, але не більш ніж 35 хвилин загального часу (2 тайми по 15 хв., остання хвилина 2-го тайму - чистий час).

В категорії 60+ тривалість матчу визначається на нараді представників команд, але не більш ніж 30 хвилин загального часу (2 тайми по 12 хв., остання хвилина 2-го тайму - чистий час)

За участь у матчі гравців молодшого віку команді зараховується поразка з рахунком 0:3.

Дисциплінарні санкції за жовті та червоні картки, а також загальні та суперечливі питання вирішуються на нараді представників команд.

Команда-переможець у кожній віковій категорії нагороджується кубком, гравці та тренер медалями.

Команди, що посіли 2, 3 місця у кожній віковій категорії нагороджуються дипломами асоціації, гравці та тренер-представник медалями відповідних ступенів.

9. Умови фінансування заходу та матеріального забезпечення учасників

Витрати на організацію та проведення змагань (харчування, проїзд, проживання, добові суддям, оренда спортивних споруд, медалі, кубки, папір, канцелярські товари та інше) частково здійснюються за рахунок коштів Державного бюджету України передбачених Мінмолодьспорту відповідно до Єдиного календарного плану фізкультурно-оздоровчих та спортивних заходів України на 2018 рік, у межах затвердженого кошторису змагань, частково за рахунок коштів залучених АФУ і комітетом ветеранського футзалу, а також інших позабюджетних коштів, використання яких не суперечить чинному законодавству України.

За кошти організацій або спонсорів, що відряджають, або за власні кошти учасників здійснюються всі витрати з участі спортсменів та тренерів у змаганні: оплата проїзду та добових під час переїзду учасників, перевезення спортивного інвентарю до місця проведення змагання, харчування, проживання та страхування від нещасних випадків.

10. Строки та порядок подання заявок на участь у змаганні

Попередні заявки на участь команди у змаганні подаються не пізніше ніж за 10 днів до початку змагань голові Комітету ветеранського футзалу Королю О. Є. (01133, м. Київ, Будинок футболу, вул. Лабораторна, 7а, оф. 215, тел. (044) 5210558, моб. тел.: (067) 7607677, (050) 6474307), електронна пошта korolsport@gmail.com.

Відповідальність за своєчасне надання попередніх командних заявок від областей на участь у змаганні покладається на керівників структурних підрозділів з питань фізичної культури та спорту, а відповідний контроль – на суддівську колегію змагань.

Для участі у змаганнях до мандатної комісії в день приїзду подається заявковий лист, завірений печаткою та підписом керівництва структурного підрозділу з питань фізичної культури та спорту місцевого органу виконавчої влади, або організацією, що відряджає, та лікарем, оригінали паспортів учасників.

До змагань допускаються команди та учасники, які підтвердили в установленій термін свою участь.

11. Інші умови, які забезпечують якісне проведення заходу.

До медичного забезпечення змагань залучаються кваліфіковані медичні працівники. Присутність лікаря на змаганнях обов'язкова.

Лікар входить до складу головної суддівської колегії на правах заступника головного судді. Усі його рішення в межах компетентності обов'язкові для учасників, суддів, організаторів змагань.

Персональну відповідальність за здоров'я учасників під час проведення змагання, крім випадків травмування, несуть лікарі, які надали висновок – допуск спортсмену на участь у змаганнях.

Головний суддя змагань після закінчення змагань у п'ятиденний термін подає до Мінмолодьспорту звіт головного судді, протоколи змагань та оригінали іменних заявок на участь у змаганнях.

Оперативна інформація про кількість учасників, кількість регіонів та призові місця команд-учасниць надається до Мінмолодьспорту у день закінчення змагань (не пізніше 8:00 у наступний понеділок) на e-mail: minsport_fvrvn2017@ukr.net.

Даний регламент є офіційним викликом на змагання.

Начальник відділу фізичного виховання
різних верств населення департаменту
фізичної культури та неолімпійських
видів спорту



О. А. Гавриленко

ПОГОДЖЕНО
Президент Асоціації
футзалу України

С. В. Владико
2018 року


